ApndpmeTuka B beuncuke.
OnepaTop npucBanBaHUA.



3arnasHble OyKBbl NAaTUHCKOro andhasunTa:
A,B,C,D ...lNporpamma cama U3aMeHaeT
CTPO4HbIe OYKBbI Ha 3arnaBHbIE.

Apabckue umndopnbl: 1, 2, 3 ...

Pasgenutenu: <,>, <>, <> <> <> <'>
<(>, <)>, npoben

3HaKM apndPMeTUYECKUX onepaunn: <+>, <->,
<*> <[> <M>,

3Haku onepauun OTHOLLIEHUN: <>>, <<> <=>,
<<>> <>=> <<=>



[lepemMeHHasda 1 4To B HEW
MEHAETCH.

0 Ecnu Bbl NUWINTE OOCTAaTOYHO CIOXHYHO
nporpamMmmy, TO HaBEPHSKa NoTpebyroTcs
NepeMEHHbIE, T.€. Takne obrnacTtu
onepaTtnBHON NAMATU, KOTOPbIE UMEIOT
NMMA, JaHHOe HaMW, U 3HaAYEeEHUS, KOTopble
MOTyT MeHATbCA. VIMAa nepeMeHHOU B Xoae
BbINMONMHEHNA NporpamMmbl MOCTOAHHO, a
3HA4YEeHNsA MOryT MEHATLCA HEOQHOKPATHO

(oada).



Tak kak QBasic paccuntan nog DOS, 10
CYLLECTBYIOT OrpaHNYEHNS HA UMEHA
NnepeMeHHbIX:

NMSA NnepemMeHHON OOSMKHO COCTOATL He bonee
4yeM U3 CopoKa CUMBOJIOB;

B KAQ4eCcTBe CMMBOJIOB MOXXHO MUCMNOSb30BaTh
TONbKO NaTUHCKMe BYKBbI, LMMPHbI;

Mma nepeMeHHOW He MOXET HauYMHAaTLCA C
Lcpbl;

KaTeropn4yecku 3anpeLlleHbl B UMeHax doanrnos
CUMBOJbl TOYKU, 3aNSATOWU, 3BE3O04KH,
BOMPOCUTENbLHOIo 3Haka, npobena.



Kakne nmeHa nepemMeHHbIX
3anncaHbl NpaBUbHO?

X

[56

IVAN
HO98KL
MBAH
MAX
YOU+ME
67/DROVA



0 BblpaxkeHne gomkHo 6bITb 3anMcaHo B OOHY
CTPOKY 6e30 BCAKUX YNCIIUTENEN U
3HamMeHaTenewu;

0 Ona 3anncu apudmeTndecknx 4encTtBmum
OOMYCTUMO UCMOSb30BaTh TOSTbKO
nepeduncrieHHble 3Haku: + - * /()

0 [NpobHas 4yacTb OTAENAETCH OT LIESION TOYKOW , a
He 3anaton (3.14)

0 HdonycTumo onyckaTb B 3annucu 4ecATUYHOU
Opo0u HOMb, CTOALWLMK Nepe TOYKON (BMECTO
0.23 cnepyet nucatb - .23



B apudmeTuke B beucuke
1 1/X
X
2 2*x"N2
2X
3+4 (3+4)/(8-6)




3anumnTte Ha a3blke beucuk:

2. 22 +32 +42 452 4 6
1+2 5+6
3+4 7+8
e T
9 +5x6x7

5. 10x+/25+11

[oackaska: KOPEeHb KBAXPATHBLIN (BIpoUEM, kak 1 moBoH apyroi)
BOETAIa MOXHO NPSACTRBHTS B BUZE CTEMEHH. A BOT KAK, y3HaiiTe
Ha ypokax marematiku! Jla npo cxobkv He 3aGyapre!

1




3anuwunTte B 0ObIYHOW
apndomeTnyeckon dopme
7. (5°3*3-4)~.5
8, 44/4*5+10-273/.3
9. 5+2/6-7+3~2
10. 5+2/6-74342
11. (4% (5-472)~2
12. 3+8/4~7*372,



0 KMms nepemMeHHOW nocrie npuceanBaHus byaeT CnyXuTb
019 KOMMblOTepa CBOEro poga CChINKoOW Ha agpec
namMaTn, rge 3HadeHue 3Tom camoun nepemMeHHOU
PasmMecTnnocCh.

01 OnepaTop NnpucBanBaHUSA BbIMMSAUT NPOCTO Kak
MaTeEMaTMYECKOE PaBEHCTBO, HO 3TO He Tak!

0 Korga B nporpamMmme BCTpe4YaeTcd oneparop
npucBanBaHusl, TO OH obpabartbiBaeTcs cneayroLmm
obpa3om:

Npoun3BOAATCA BCe HEOOXOAUMbIE BbIYUCIIEHUSA U
onepauun B NpaBou YacTu oneparopa, HaxoauTcs
KOHKPETHOE 3Ha4yeHue, 1 3TO 3Ha4YeHne 3aHOCUTCA B
nepemMeHHyr, UMA KOTOPOW yYKa3aHO B NEBOWU YacTu, Npwu
9TOM CTapoe 3Ha4yeHne nepeMeHHon TepsaerTcs



Z=(X-3*YA2)+7

Uma nepemeHHON,

| B KOTOpYlO OyaeTr
3aHeceH

pe3ynbrart

Onepatop
npucBanBaHuns |

BbipaxeHue, pe3ynbraTt
KOTOpPOro BbIYUCHsIeTCSA




X=15
Y=2
Z=(X-3*YA2)+7



=2
X=X+1



1. 3anucaTb onepaTopsbl, KOTOpPbIE
NepeMeHHON S npmuceanBaloT cpegHee
apudmetunyeckoe vucen A, B, C.



1. 3anucaTb ornepartopbl, KOTOpbIE
NepeMeHHON S npmuceanBaloT cpegHee
apndmeTnyeckoe yncen A, B, C.

OTBeT:
S=(A+B+C)/3



2. 3anucaTtb ornepaTtopbl, KOTOPbIE
nepeMeHHoOn S npuceanBaloT ASINHY
rmnoteHy3bl No Katetam A, B, C.



2. 3anucaTtb ornepaTtopbl, KOTOPbIE
nepeMeHHoOn S npuceanBaloT ASINHY
rmnoteHy3bl No Katetam A, B, C.

OTBeT:
S= (Ar2+B"2)MN1/2)



3. HUemy OyayT paBHbl 3HA4YEHUS
nepemMeHHbIX X, Y nocne BbINOJIHEHUSA

onepaTopoB?
X=3
Y=6
X=Y
Y=X



3. Yemy byayT paBHbl 3HA4YEHUSA NEPEMEHHbIX X, Y
nocrie BbINONMHEHUA onepaTopoB?

X=3

Y=6

X=Y

Y=X
OTBeET: 6 N 6



